

Sie befinden sich hier: Startseite >> Hinweis auf Termine von Staatskanzleiministerin Haderthauer

Hinweis auf Termine von Staatskanzleiministerin Haderthauer

24. März 2014

Am Dienstag, 25. März 2014, 10.00 Uhr, nimmt Staatskanzleiministerin Christine Haderthauer an der Sitzung des Ministerrats teil. Das Kabinett berät unter anderem über die Vorbereitungen zum G8-Gipfel 2015 auf Schloss Elmau und über die Einführung von Volksbefragungen in Bayern.

Über die Ergebnisse der Ministerratssitzung informiert die Staatskanzleiministerin im Rahmen einer

Pressekonferenz

um 15.00 Uhr

im Sitzungssaal S 103 der Staatskanzlei.

Hinweise für Berichterstatter: Zu Beginn der Sitzung sind Bildaufnahmen möglich. Bitte Presseausweis bereithalten.

Am Mittwoch, 26. März 2014, um 10.00 Uhr nimmt Staatskanzleiministerin Haderthauer an der Sitzung der CSU-Landtagsfraktion (Maximilianeum, Konferenzsaal) und anschließend um 13.00 Uhr an der Plenarsitzung des Bayerischen Landtags teil.

Am Donnerstag, 27. März 2014, 14.00 Uhr, ist Staatskanzleiministerin Christine Haderthauer bei der Sitzung des Rundfunkrats des Bayerischen Rundfunks und nimmt anschließend an der Feier zur Verabschiedung des ehemaligen Rundfunkratsvorsitzenden, Bernd Lenze, teil (Funkhaus, Arnulfstraße 42/44, München).

Am Freitag, 28. März 2014, um 19.00 Uhr, spricht Staatskanzleiministerin Christine Haderthauer beim Staatsempfang anlässlich "40 Jahre Interdisziplinäre Frühförderung in Bayern" (Kaisersaal der Residenz, München).

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

